

ВАЛЕРИЯ БЕЛЬТЮКОВА

ПО СЛЕДАМ ДВУХ КОНФЕРЕНЦИЙ

9 октября на факультете журналистики КубГУ провели сразу две научные конференции: седьмую Лихоносовскую и четвёртую Селезнёвскую. Ведущие писатели, литературные критики, журналисты, преподаватели и студенты собрались в стенах Кубанского государственного университета, чтобы обсудить насущные проблемы истории, литературы, журналистики. Инициаторами выступили декан факультета журналистики Валерий Касьянов и главный редактор журнала “Родная Кубань”, заведующий кафедрой публицистики и журналистского мастерства Юрий Павлов. Благодаря их усилиям конференция на Кубани стала доброй традицией, изменять которой не стали даже в такой непростой эпидемиологической обстановке.

Открыл конференцию декан факультета журналистики, заведующий кафедрой истории России, доктор исторических наук, доктор социологических наук, профессор Касьянов Валерий Васильевич:

“К сожалению, в этом году такой торжественной обстановки, какая была у нас ранее, добиться невозможно. Друзья мои, я хочу, чтобы нам маски не мешали...”.

Первой выступила Светлана Георгиевна Замлелова – писатель, публицист, главный редактор журналов “Камертон” и “Великоросс”. Свое сообщение она посвятила проблемам современного русского языка. Замлелова рассказала о главном векторе политики в этой сфере: упрощение языка и, как следствие, сознания его носителей: *“От богатства и сложности языка зависит богатство мышления и поведения. Прimitивный уровень языка ограничивает поведение примитивными моделями. Чем проще язык, тем слабее способность создавать и постигать новое. По мнению епископа Городецкого и Ветлужского Августина, “чтобы оглупить человека, нужно просто оглупить его язык”.*

Продолжила работу конференции писатель, журналист, главный редактор журнала “Молодое око” Лидия Андреевна Сычева. Тема её доклада: “Феминизм и фамильность в русской литературе и журналистике”. Сычева определила феминизм как сектор идеологий, разрушающий не только социальную роль женщины, но и физическое, духовное здоровье нации:

“Русские – государствообразующий народ, мы – абсолютное национальное большинство в стране. Но, будем откровенны, ослабленное большинство. Законов природы никто не отменял. Этнoсы, где женщина перестаёт быть объектом конкуренции и соперничества, обречены на генетическую, физическую, интеллектуальную и прочие деградации”.

Уважаемые читатели!

Материалы разделов «Проза», «Очерк и публицистика», «Критика» и некоторые другие размещаются на сайте фрагментарно. Интересующий вас текст или номер журнала в формате pdf можно заказать в редакции. Файлы будут высланы на ваш электронный адрес.

Переведите удобным вам способом 100 руб. на счет «Нашего современника» (ИНН 7702042678, р/с 40703810638090101374, БИК 044525225) и затем пришлите заявку на n-sovrem@yandex.ru, указав желаемый материал (номер) и свои имя-фамилию для идентификации платежа.

Для транзакции через мобильный банк выберите «Платеж по реквизитам» и далее следуйте подсказкам. В поле «Назначение платежа» достаточно вписать номер журнала, например: 2/2021 пдф